
线性代数模拟试题(六) 

一、 填空题： 

1.设行列式
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3.设三阶矩阵 ，
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A ( )Ta 1,1,=α ，已知 αA 与α 线性相关，则 
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4.已知方程组  = 无解，则
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5.设矩阵 ，则 的特征值为        
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A ，其全部特征向量为 
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6.已知实二次型 ( ) ( ) 323121
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1321 444,, xxxxxxxxxaxxxf +++++= 经正交换

PYX = 可化成标准形 ，则2
16yf = =a        。 

二、选择题： 
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2.设 矩阵33× ( )21 ,, ββα=A ， ( )21 ,, βββ=B ，其中 21 ,,, βββα 均为3维列向



量，已知行列式 2=A ，
2
1

=B ，则行列式 =+ BA （      ） 

A．10      B．12      C． 12−      D． 10−  

3.向量组 sααα ,,, 21 L ( 2≥s )线性相关的充分必要条件是（       ） 

A. sααα ,,, 21 L 中至少有一个是零向量 

B. sααα ,,, 21 L 中至少有两个向量成比例 

C. sααα ,,, 21 L 中至少有一个向量可由其余 1−s 个向量线性表示 

D. sααα ,,, 21 L 中的任一部分组线性相关 

4.设 为 矩阵，齐次线性方程组A nm× 0=AX 仅有零解的充分条件是

（       ） 

A. 的列向量组线性相关       B. A的列向量组线性无关 A

C. 的行向量组线性相关      D. A的行向量组线性无关 A

5.设 为三阶矩阵，满足A 023 =+ EA ， 0=− EA ， 023 =− AE ，则 =−∗ EA
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6.设 为 阶矩阵，下列命题中正确的是（       ） BA, n

A. 若 BA ≈ ，则  ~A B      

B. B.若  ~A B  ，则 BA ≈  

C.若 BA ≈ ，则 与A B  等价 ( )BA ≅  

D.若 与A B等价（即 ，则)BA ≅ BA ≈  

三、解答题 

1.解方程 
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2.若 阶对角矩阵 的主对角线上的元素各不相同，则与 可交换的

矩阵为对角矩阵。 

n A A

3.已知向量组(Ⅰ)： 321 ,, ααα 和向量组(Ⅱ) 321 ,, βββ 且 
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试判断向量组(Ⅰ)和(Ⅱ)是否等价？ 

4.设二次函数 ( ) cbxaxxf ++= 2 ，且 ( ) 11 =f ， ( ) 91 =−f ， ( ) 02 =f ，试求

的值。 

cba ,,

5. 设 0λ 为 阶矩阵 A 的一个特征值，试证 n

⑴ 是 的一个特征值（ 为正整数）； m
0λ

mA m

⑵若 A 可逆，则
0λ

A
是 的一个特征值； ∗A

⑶对任意数 ，k 0λ−k 是矩阵 AkE − 的一个特征值。 

6.写出 阶对称矩阵 A 所对应的 n元二次型，其中 A=n
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